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ОЕСР: ПЕРЕДОВИЙ ДОСВІД ПОБУДОВИ ЯКІСНОЇ
ІНФРАСТРУКТУРИ

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала звіт  
«Збірник  передового  досвіду  в  галузі  якісної  інфраструктури  2026:
відновлення  заради  майбутнього».

Документ  побудований  на  засадах  Сендайської  рамкової  програми  зі
зниження  ризику  стихійних  лих  та  програми  PRR  щодо  стійкості
інфраструктури та зосереджується на концепції відбудови після стихійного
лиха. Йдеться перш за все про зменшення вразливостей інфраструктури від
стихійних  лих  через   оновлення  і  запровадження  нових  стандартів
проектування,  землекористування,  управління  та  надання  послуг.
Розглядаються питання планування, фінансування та підвищення стійкості і
готовності до майбутніх потрясінь  за сприяння сталому розвитку. Звісно,
такий підхід неминуче підвищує початкові витрати на відбудову, але він є
ключем до розриву циклу «поганого» розвитку та обмеженої стійкості. Для
відновлення  критично  важливої  інфраструктури  необхідно  активувати,
паралельно  з  реагуванням  на  надзвичайні  ситуації,  системний  процес
планування,  щоб  ресурси,  мобілізовані  для  відбудови,  вирішували  вже
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існуючі  прогалини  розвитку,  підвищували  майбутню  стійкість  та
розширювали  можливості  для  трансформації,  соціальної  інтеграції,
індустріалізації,  інновацій  та  збільшення  місцевої  доданої  вартості.  При
визначенні  п’яти принципів кращого відновлення експерти спирались на
передовий  досвід  Індонезії,  Японії,  Малаві,  Перу  та  інших  країн.
Пропонується  забезпечити  перспективне  планування  (перехід  від
тимчасового  вирішення  проблем  або  втручання  з  відновлення  до
структурної  модернізації,  щоб  підтримати  довгостроковий  сталий
розвиток);  передбачити готовність до відновлення (підвищення стійкості
до  майбутніх  потрясінь,  завчасне  оцінювання  ризиків  різного  роду
небезпек); активізувати цільове фінансування та розвиток партнерств (для
мобілізації  довгострокового  фінансування  поза  фондами  відновлення);
забезпечити  ефективне  управління  часом  (визначення  оптимальної
послідовності  дій з  відновлення);  поставити людей у ​​центр зусиль з
відновлення (залучення громад, забезпечення соціальної згуртованості).
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